



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Информация о заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (аттестационной комиссии) Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области 27.01.2020

27 января 2020 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (аттестационной комиссии) Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области (далее – следственное управление, АК).

На заседании АК были рассмотрен вопрос признания сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных следователем следственного отдела за отчетные периоды с 01.01.2016 по 31.12.2016, с 01.01.2017 по 31.12.2017 и с 01.01.2018 по 31.12.2018 достоверными и полными, а также установление соблюдения тем же следователем в течение трех лет, предшествующих поступлению информации, явившейся основанием для осуществления проверки, ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных [Федеральным законом](#) от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами (далее - требования к служебному поведению).

В ходе заседания АК был заслушан доклад о результатах проверки, подготовленный отделом кадров следственного управления по существу указанных вопросов, пояснения сотрудника и представленные материалы.

По итогам рассмотрения вопросов повестки дня заседания АК приняты решения:

1. Установить, что сведения, представленные следователем следственного отдела в соответствии с [подпунктом "а" пункта 1](#) Положения, названного в [подпункте "а" настоящего пункта](#), являются недостоверными и (или) неполными.
2. Установить, что следователь следственного отдела не соблюдала требования к служебному



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

поведению.

3. Руководителю Следственного управления рекомендуется применить к следователю следственного отдела меру ответственности, в соответствии с требованиями статьи 30.1., 30.2. и ч. 1. статьи 28 Федерального закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации», в виде увольнения в связи с утратой доверия.

С учетом положений ст. 30.3 Федерального закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» дисциплинарное взыскание применить по выходу следователя из отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет (после 23.11.2021).

04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/folder/861323/item/1435870>